
Jelöljük a sorozat n-edik tagját an-nel, így a feladat szerint

a1 = 2, a2 = 3,

an = an−1an+2 − 1 (n = 2, 3, . . .).(1)

Eszerint ha an−1 6= 0, akkor an−1 és an egyértelm¶en meghatározza an+1 értékét:

(2) an+1 =
1 + an

an−1

.

Nevezetesen, ha an−1 és an pozitívak, akkor an+1, is pozitív, ha tehát a1, és a2 pozitív, akkor a1 és a2 értéke, és az (1)

követelmény egyértelm¶en meghatározza a teljes sorozatot (és e sorozat minden tagja pozitív). Így van ez a feladatban

szerepl® sorozat esetén is, ennek néhány kezdeti tagját (2) szerint meghatározva a következ® értékeket kapjuk:

a3 = 2, a4 = 1, a5 = 1, a6 = 2, a7 = 3.

Azt látjuk, hogy a6 = a1 és a7 = a2, így pedig a8 = a3, a9 = a4, a10 = a5, a sorozat tagjai ötösével periodikusan

ismétl®dnek, hiszen minden új tag kiszámításához 
sak a közvetlen el®tte álló két tagot használjuk fel.

Az els® 5 tag összege 9, a periódusok száma 1095:5 = 219, tehát a kívánt összeg 219 · 9 = 1971.
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Megjegyzés. A látott ismétl®dés nem a megadott két tag értékén múlik, hanem az (1) képezési szabályon. Ha ugyanis

az els® két tag a1 és a2, akkor

a3 =
1 + a2

a1

, a4 =
1 + a3

a2

=
a1 + 1 + a2

a1a2

, ha a1, a2 6= 0;

a5 =
1 + a4

a3

=

(1 + a1)(1 + a2)

a1a2

1 + a2

a1

=
1+ a1

a2

, ha 1 + a2 6= 0;

a6 =
1 + a5

a4

=
(a2 + 1 + a1)a1a2
a2(a1 + 1 + a2)

= a1, ha 1 + a1 + a2 6= 0;

a7 =
1 + a6

a5

= a2.

Eszerint 
sak akkor nem képezhet® a sorozat, ha az a1 = 0, a2 = 0, a2 = −1, a1+a2 = −1 egyenl®ségekb®l legalább

egy bekövetkezik.
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